Analiza wybranych zadań pod kątem wymagań 2021
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Skreślono wymaganie 6.3. Trygonometria
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Skreślono wymaganie 9.2. Stereometria
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Skreślono wymaganie 10. 1. Elementy statystyki opisowej.
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Skreślono wymaganie 3.6. Równania i nierówności
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ARKUSZ 2019 PP
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?? Skreślono wymaganie 9.3 Stereometria
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Nigdzie więcej nie ma mowy o walcach i stożkach. 
Analizując wymagania dla III etapu nie znajdujemy żadnego zapisu o figurach obrotowych. 
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Skreślono wymaganie 9.3. Stereometria
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Nigdzie więcej nie ma mowy o stożkach.
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[image: ]Skreślono wymaganie 9.4 Stereometria
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Rozwigz rownanie (x’ +125)(x* ~64)=0.
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kuli i promien podstawy stozka sa rowne 4. Pole powierzchni kuli jest rowne polu
powierzchni calkowitej stozka. Dlugosé tworzgcej stozka jest réwna

A 8 B. 4 C. 16 D. 12
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Zadanie 25. (0-1)
Dwa stozki o takich samych podstawach polaczono podstawami w taki sposéb jak na rysunku.
Stosunck wysokosci tych stozkéw jest rowny 3:2. Objetosé stozka o krotszej wysokosci jest

réwna 12 em?.

Objgtosé bryly utworzonej z polaczonych stozkéw jest rowna

A, 20em’ B. 30cm’ C. 39’ D. 52,5cm’
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Zadanie 34. (0-5)
Dany jest ostroshup prawidlowy czworokatny ABCDS, kidrego krawedz boczna ma dhugoéé 6
(zobacz rysunek). Sciana boczna tego ostrostupa jest nachylona do plaszczyzny podstawy pod

Katem, ktérego tangens jest rowny /7 . Oblicz objgtosé tego ostroshupa.
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4) sozpoznaje w graniastoglupach.
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Zadanie 14. (0-1)
Przyprostokatna LM tréjkata prostokatnego KLM ma dlugosé 3, a przeciwprostokatna KL ma
dlugosé 8 (zobacz rysunek).
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3) oblicza miare kata ostrego, dla
Kiorej funkdja trygonometryczna
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Zadanie 20. (0-1)
Podstawa ostroslupa jest kwadrat KLMN o boku dlugoéci 4. Wysokoscig tego ostrostupa jest
krawedz NS, a jej dlugosé tez jest réwna 4 (zobacz rysunck).
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2) rozpoznaje w graniastostupach
irosrostupach kat migdzy odcin-
Kami i plaszczyznami (migdzy
keawedziami | écianami, przekat-
nymi i Scianami), oblicza miary
tych katow;




image5.png
Zadanie 23. (0-1)
W zestawie 2,2,2,..,2,4,4,4,...4 jest 2m liczb (m=1), w tym m liczb 2 i m liczb 4.
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